FTEATH U 3R IR
THEuTae e e de
I HETE O WA

10923 - STFg IR gAT IRATIS [ATGI A | &

A

# Qe g1 hie A A1gfl o1, SR STUR1Y & Yge g1 o hIRUT HH Uchal ol T, 3R 31 # 3= ury el Rrafgd
AT TS g, T el J3ATeAT A el eht TiterR e &7 T 38k foh & 31+ 3y ont gferd & garet ok ?

farsqa s

ST &R 8T ohAT I afdd Afch HHH & df Hgl UTd g, 3feelTg deiTell = TRATT

{: eluall ] 1 Tagde Ulie of sels aaly aude dlll cainkg Lged TS aiga 051320 Taanio Labe Jds oo
[93.

“3MR St fohedt AR <l ST 31 R ehed R 3, I ehT GUS Feh 8,39 UR 3Hecllg d3TTelT shifdd gt 8 3R 39 W
37celTg hl Ad (ThedhRR) 8, 3R 39 forg a8t ATa1 IR & @ 81”7 (FRgf—ar : 93)

JUT gEI9 H et HeeleelTg il d Heorr 4 aftid g for oy = wAman

“HIST U gH ok AT | AR | gid1 8 ST deh foh ag ohls 91dy - [Af¥g - &= 9 sgrq1”

3R 31y = IS fhedt SAT aTet ohl ST &R theet foha € At SMUhT 8T & i geh Haifdrd gid & : 3feeiig
FARIRAT AT §eh, Teh geh HIR U Hf<h ol 31t Ueh §eh areid fohU 71T afeh o IRURE! bl

STE1 deh 3TevTg HARThHT ch geh ehl HY § Al Tl 3T 370 UTe-gR  fagfeg 3R Tt dtal e, df feeiig
TJITAT 31T hl FiET el TehR T AT i Tch STl JISITAT Shl AT &

{35881 58 &3] Tagaz oAl sidy o) ] ooy iy bl ¥ gl e 1933l (ya il gslie Uy J8
[53 1 303011 }- 1.

“3TT g ifoi] foh TR a1 | [T 3 ST+ ST IR TR fohaT § 3fecig i gHa @ AR 7 81 fFa<g
3feviTg FATedT Y TATEH Bl HIh R 4T 8, T8 SST ATt The dTell ATl 81" (WIS : 53)

T8l deh |R 7Y Afth & YRR o1 d&Y 8, dl ag 31a Shifad =181 @ foh 3y Igeh! ofd gfd e dh, zaforg g
HIHAT UReAleh o f& den SITehl I 37id 39 afdrd af<h T 31U & fehaTe - saa - feramma & & ghm,afae
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3er & foh afe smudht dier faggg & iR siexttg & v Wiigha gt STl & at sreeiTg Jaimet fehama & e 33 afda
f<h ST SehuT | & O TSt o AT AT T e &I 3R 3170 39 ¥ H<h g1 S| @1 9 afdd s
TROTEAT St 3R I8 1ERT §eh ¢ ol 31U 39 8eh T YR H<h ol 81 Achd TgI dch foh 31T 37U T I I7ch gaTelt
31 39 YR R AAGRT Tg € foh 3y S1ux 3yen! afdd =afth & IRURET] & gdTet & &, 31R 39 ohg foh 3mu A &t
3T g1 il B, I8 SifaR & foh afe 3 =1d at s @ foham - ager - o afe foram Y <rd urd St €, ok
g a1 ot $rad - gAweT - o, 9k afE 918 ot forem 3o forg & A =

g IQH & harar 9
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